‘TlpyeMbl BbIYUTaAHUSA C

nepexoaom yepes
NecsATOK.
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C nepBou rpssakm cobpanu 12 Kr cBeKrbl, a CO BTOpou
Ha 4 kr meHblle. CKONbKO cobpanu cBeKnbl CO
BTOPOU rpsaaKn?

12-4=8
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CKonbKO cobpanwm Kr
CBEKIbl C ABYX rpsAo0K?




Ha pepeBe cupgenu ntn4yku. lNocne Toro Kak
npunertenu ewe 4 NTNU4YKN, nx ctano 9. CKkonbko
NTUYEK cugeno B Havyane?

5
NMTUYHEK




10 yenoBek cenu B 2 noakn. B 6onblUyro Noaky
ceno 7 4YenoBekK, a OCTalibHble - B MalfieHbKYHO.
CKOnNbKO cerio B MarieHbKYyH?

3
YEJIOBEK

10-7=3




2 0eBOYKU caxanu gepeBbs, a 1 - uBeTbl. YTO = -
caxana TaHA, ecnu CBeTta ¢ TaHeun u Jlapuca ¢ TaHen
caXanu pasHble pacTeHna?
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Tabnn4yHoe BbluUTaHue

> npO,ﬂ,Ol’l)K&EM YYHUTbCA BbINOJZIHATb BbIYHUTAHHUE.
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MepBbi cnocob.
Bbiuutaem umucno no uvacrtam.
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1) Chauvana BbluMTaem cTonbKo, uTObbI nNONY-
umutb 10: 12 — 2 = 10.

2) BcnomuHaem, uto 5 — 310 2 MU 3.

Y>ke BbluAM 2, 3HAYUT, HaAO BblUeCTb ewe 3:

10 — 3 =17.
Kopoue MoXHO 3anucarb
Tak: 12 — 5 =7 v tak: 12 — 5 =7
A 12 — 2 — 3
2 3




Tabnn4yHoe BbluUTaHue

Bropo# cnocob.
Echn Tbl 3Haewb, yto 12 — 310 5 u 7, 710
Nerko cpasy peLluTb, 4YTo

12—-5=17,a12 -7 =5.
JTO paccyXfieHMe MOXXHO 3anucaTb Kopouye Tak:

12 —5=7 12—-7=5
/\ A
5 7 75

1. Paccmotpy 3anucu W obbsicHM, Kak pac-
Cy>XOanu Mpu Bbl4MTAHUK B NEPBOM Clyyae M
KaKk BO BTOPOM. v

1) 14— 6 = 8 2) 14 — 6 = 8
14 — 4 — 2 A
6 8

Ilna BTOpOro cnocoba HY)XHO XOpOLWIO 3HaTb
TabNULY CNOXKEHMUS.
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. £ || - & |

NI Vg B B, ©R Cmmmmenns ML Vg, G0 Besema R Cremammms

Maremarnka || Maremaruka




NMonTopbl pbIOLI cTOAT NonTopa pyona. CKonbkKo
CTOAT 5 pbIO?




Korpa ko3e ncnonHurtcsa 6 net, 4ro oyaer?

En nongetr ceabmon




Bo aBope rynsaroT Kypbl U cobaku, Ha Bcex - 10 Hor.
CkonbKo BO ABOpeE Kyp U CKOSMbKO cobak? = IS

1 cobakaun3s

KypuLbl,




